



Дошкольникам, доступно чувство любви к родному краю, родной природе, к своей Родине. А это и есть начало патриотизма, который рождается в познании, а формируется в процессе целенаправленного воспитания.



Наша задача как можно раньше пробудить в растущем человеке любовь к родной земле, воспитывать любовь и уважение к родному дому, детскому саду, родной улице, посёлку; развивать интерес к доступному ребёнку явлениям общественной жизни.



В группе «Фантазёры» прошёл краткосрочный проект «Такси́мо моя малая родина». Дети приняли активное участие в создании стенгазеты «Как появился мой посёлок» был организован

сбор наглядной информации (фотографий, иллюстраций, нашего посёлка). У них расширились знания о родном поселке, закрепилось понятия «малая Родина».

